No Coipok crout 7 pyoneit 20 xoneek. Kakoe HanOoubIee
24—43 YHUCJIO CBIPKOB MOXKHO KynHTh Ha 60 pyoOJieit?
Termmoxon paccuntad Ha 750 maccaxupoB U 25 YJICHOB
komaH 1bl. Kaxxasi criacaTepHast HUTI0NKA MOKET BMECTUTD
Ne 70 genoBek. Kakoe HaMMeEHbIIIEE YHCIIO MIIFOIOK JOJIKHO
26617 | ObITH Ha TETIOXOAE, YTOOBI B CIIy4yae HEOOXOAUMOCTH B
HUX MOKHO OBLJIO Pa3MECTUTh BCEX MACCAKUPOB U BCEX
YJIEHOB KOMAH/IbI?
No ®dakoH mamiyHs crouT 160 pyoneil. Kakoe HanOosbiiee
26?18 quciio pakoHOB MOKHO KynuTh Ha 1000 pyOseit Bo BpeMst

pacipoaaxku, Korga CKuaka coctaBiieT 25%"?

[ITapukoBas pyudka crout 40 pyoseit. Kakoe HanbOoJibIee
YHCJIO TAKUX Py4YEK MOXKHO OyzeT KynuTh Ha 900 pyoieit
LHOCJIE TTIOBRINIEHU 1IeHRI Ha 10%?

MBanayke 500 nuctoB Oymaru hopmata A4. 3a Henemo B
0(1)140! pacxonyercs 1200 nmucroB. Kakoe HauMeHbIee
KOJIMYECTBO MavyeK OyMaru Hy>KHO KyluTh B opuc Ha 4

KoBanbuyk Jlapuca UBaHoBHa, yuntenb matematukm MOY COLL N2288
r. 3ao3épcka MypmaHckon obnactu 2010 r.




npomomun Ne 2443

ﬁlpOK cmoum 7 pyoneu 20 koneekx.

Kakoe naubonvuiee uucio colpko8 MOAHCHO
Kynums Ha 60 pyoneu?

60 600 _50_25_ 1 .
72 72 6 3 3

Okpyansem 00 uenvix no HeOOCMAamky.

K Omeem. 8.

Peuwienue.

~




npomomun Ne 26617

ﬁnﬂoxod paccuuman Ha 750 naccaxcupos u 25 unenos \
KomaHObl. Kadcoas cnacamenvHas waonka Moxcem emMecmunb

70 yenoesex. Kakoe HaumeHvuee Yucio witonok O0JIMNCHO Obinb
Ha menuioxooe, 4moowl 8 C1y4ae HeoOXO0OUMOCMU 8 HUX MONCHO
ObLIO pa3ZMecmums 8cex NACCANCUPOB U 8CEX UIEHO8 KOMAHObL?

Peuwtenue.

Bcezo naccascupos: 750+ 25 =775

LIRS IR EST

70 70 14

Okpyansiem 00 yenvix no u30blmKy.
\\ Omeem. 12.
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npomomun Ne 26618

%Jzakon wamnyns cmoum 160 pyoneu. Kaxkoe naubonvuiee lm%

@naxonos moocro Kynums na 1000 pybneu 6o epems
pacnpooadicu, Ko2oa ckuoka cocmasnsiem 25%?

1 Pewenue.

Cruonai 0,25-160 =160 = 40

Hosas yena: 160—40=120

1000 100 25
120 12 3

Okpyensem 00 yenvix no HeOOCMamky.
\\ Omeem: 8.
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npomomun Ne 26619

ﬁzpumeaﬂ pyuka cmoum 40 pyoneu. Kaxoe naubonvuiee qum
maxux pydex modicHo byoem xkynumo Ha 900 pyoneii nocne

noevluernus yeuvl na 10%?

Pewenue.
[losvumenue:  (0,1-40 =4

Hoesas yena: 40+ 4 =44

200 _ 450 _ 225,15 9o
44 22 11 11

Okpyansiem 00 uenvlix no HeOOCMamky.
\\ Omeem. 20. /




npomomun No 26622

ﬁmuke 500 nucmos 6ymacu popmama A4. 3a nedenio 6 095%
p

acxooyemces 1200 nucmos. Kaxkoe Haumenvuiee Koauiecmao
nauex oymazu HysHCcHO Kynumos 8 oghuc Ha 4 neoenu?

Pewenue.
Konuuecmeo nucmos na 4 neoenu: 1200-4 =4800
4800 _ 48 :9§z10
500 5 5

Okpyansiem 00 yenvix no u30bImKY.
\\ Omeem: 10. /




